Bolum 5: Kuyruk
Veri Yapilari
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Kuyruk (Queue)

» Her iki ucu acik dogrusal bir veri yapisidir.
= [slemler, Ik Giren Ik Cikar (FIFO) sirasina gore gerceklestirilir.
= Listeye eklemeler bir uctan, ¢cikarmalar diger uctan gerceklestirilir.

front rear




Temel Kuyruk Islemleri

» Ekleme (Enqueue):
= Kuyrugun sonuna yeni bir oge ekler.
= Zaman karmasikhgi: O(1)

» Cikarma (Dequeue):
= Kuyrugun basindaki 6geyi kuyruktan cikarir.
= |lk giren 6geyi ¢ikarir (FIFO ilkesi).
= Zaman karmasikligi: O(1)
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Dizi Temsili

= Kuyruk, dizi kullanilarak temsil edilebilir.

= Kuyruk: Ogeleri saklayan dizinin adi.

= On (Front): Kuyrugu temsil eden dizideki ilk 6§eyi gosteren indis.

» Arka (Rear): Kuyrugu temsil eden dizideki son o6geyi gosteren indis.
= On (Front) ve Arka (Rear) indisleri, kuyrugun basini ve sonunu isaret eder.
= Kuyruga oge eklerken Rear artar, oge cikartilirken Front artar.

» Dizi temsili basit ve hizlidir, ancak sabit boyuta sahiptir.




Bagli Liste Temsili

= Kuyruk bagl listeler kullanilarak temsil edilebilir.
= Kuyrugu temsil etmek icin asagidaki yapilar:

= Bagl liste

= On ve Arka isaretgileri

= Nesneler

= Her bir kuyruk ogesi, bir bagli liste dugumudur.
= Ogeleri dinamik olarak saklar, boyutu otomatik olarak degisir.
= Dizi temsiline gore daha karmasiktir ve bellek yonetimi gerektirir.




Kuyruk Tarleri

= Girig Sinirli Kuyruk (Input Restricted Queue)

= Cikis Sinirli Kuyruk (Output Restricted Queue)

= Dairesel Kuyruk (Circular Queue)

= Cift Uclu Kuyruk (Double-Ended Queue veya Degueue)
= Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)




Kuyruk Tarleri

= Girig Sinirh Kuyruk (Input Restricted Queue)
= Basit bir kuyruktur.
= Girigs sadece bir uctan, ¢ikis islemi her iki uctan yapilabilir.
= Cikis Sinirli Kuyruk (Output Restricted Queue)
= Dairesel Kuyruk (Circular Queue)
= Cift Uclu Kuyruk (Double-Ended Queue veya Degueue)

= Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)




Kuyruk Tarleri

= Girig Sinirli Kuyruk (Input Restricted Queue)

= Cikis Sinirlhi Kuyruk (Output Restricted Queue)
= Basit bir kuyruktur.
= Giris her Iki uctan, cikis sadece bir uctan yapilabilir.

= Dairesel Kuyruk (Circular Queue)
= Cift Uclu Kuyruk (Double-Ended Queue veya Degueue)
= Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)




Kuyruk Tarleri

= Girig Sinirli Kuyruk (Input Restricted Queue)
= Cikis Sinirli Kuyruk (Output Restricted Queue)

» Dairesel Kuyruk (Circular Queue)

= Ozel bir kuyruk tartdur.

= Son ogenin, ilk 6geye baglandigi bir dongu olusturur.

= [slemler FIFO (llk Giren, Ilk Cikar) diizeninde gerceklestirilir.
= Cift Uclu Kuyruk (Double-Ended Queue veya Dequeue)

= Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)




Kuyruk Tarleri

= Girig Sinirli Kuyruk (Input Restricted Queue)

= Cikis Sinirh Kuyruk (Output Restricted Queue)

= Dairesel Kuyruk (Circular Queue)

= Cift Uclu Kuyruk (Double-Ended Queue veya Dequeue)
= Giris ve cikis islemleri her ki uctan da yapilabilir.

= Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)




Kuyruk Tarleri

= Girig Sinirli Kuyruk (Input Restricted Queue)

= Cikis Sinirli Kuyruk (Output Restricted Queue)

= Dairesel Kuyruk (Circular Queue)

= Cift Uclu Kuyruk (Double-Ended Queue veya Degueue)

= Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)
= Ogelere atanan oncelige gore erigilen 6zel bir kuyruk turadur.
= Ogelerin énceligi, erisim sirasini belirler.




Kuyrukta Temel Islemler

= enqueue(), kuyrugun sonuna yeni bir oge ekler.

» dequeue(), kuyrugun basindaki ogeyi kuyruktan cikarir.

= peek(), front(), kuyrugun basindaki ogeyi dondurdr, kuyruktan ¢ikarmaz.
= rear(), kuyrugun sonundaki ogeyi dondurdr, kuyruktan ¢ikarmaz.

= |sFull(), kuyrugun dolu olup olmadigini kontrol eder.

= [sNull(), kuyrugun bos olup olmadigini kontrol eder.




Enqueue()

= |lk adimda, kuyrugun dolu olup olmadigi kontrol edilir.

= Kuyruk doluysa, tasma (overflow) hatasi donduraltr ve islem sonlandirilir.
* Dolu degilse, arka isaretci tarafindan isaret edilen konuma o6ge eklenir.

» Arka isaretci sonraki bos alana isaret etmek icin artirilir.

= [slem sonucu "basarili" olarak dondurulir.




Enqueue Islemi

public void enqueue(int veri) {

Dugum gecici = new Dugum(veri);

if(bosMu()) {

front = gecici;
}
else {

rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
uzunluk++;




front —— null

rear —— null

uzunluk=0

enqueue (10)

public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {
front = gecici;
}
else {
rear.sonraki = gecici;
} . .
rear = gecici,;
uzunluk++;
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— public void enqueue(int veri) {

Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {
front = gecici;
}
else {
rear.sonraki = gecici;
} . .
rear = gecici,;
uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {

Dugum gecici = new Dugum(veri);

if(bosMu()) {

front = gecici;
}
else {

rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {

Dugum gecici = new Dugum(veri);

if(bosMu()) {

front = gecici;
}
else {

rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {

Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {
front = gecici;
}
else {
rear.sonraki = gecici;
} . .
rear = gecici,;
uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {

Dugum gecici = new Dugum(veri);

if(bosMu()) {

front = gecici;
}
else {

rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {

Dugum gecici = new Dugum(veri);

if(bosMu()) {

front = gecici;
}
else {

rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
uzunluk++;




front

10

— null

rear

uzunluk =1

public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {
front = gecici;
}
else {
rear.sonraki = gecici;
} . .
rear = gecici,;
uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {

Dugum gecici = new Dugum(veri);

if(bosMu()) {

front = gecici;
}
else {

rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
uzunluk++;
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— public void enqueue(int veri) {

Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {
front = gecici;
}
else {
rear.sonraki = gecici;
} . .
rear = gecici,;
uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {

Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {
front = gecici;
}
else {
rear.sonraki = gecici;
} . .
rear = gecici,;
uzunluk++;




front

10 ——— null 15 ——— null
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public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
—  if(bosMu()) {
front = gecici;

uzunluk =1 }
veri = 15 else { . -
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue(15) uzunluk++;




front

10 ——— null 15 ——— null
rear gecici

public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {

front = gecici;

uzunluk =1 }
veri = 15 > else { . -
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue(15) uzunluk++;




front
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public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {

front = gecici;

uzunluk =1 }
. else {
veri =15 —_— rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue (15) uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {

front = gecici;

uzunluk =1 }
veri = 15 else { . -
rear.sonraki = gecici;
}
—> rear = gecici;
enqueue(15) uzunluk++;
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10 » 15 ——— null

T
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public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {

front = gecici;

uzunluk = 2 }
veri = 15 else { . -
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue (15) —>  uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {
front = gecici;
uzunluk = 2 } °
else {
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {

front = gecici;

uzunluk = 2 }
else {
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue (20) uzunluk++;
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—> public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {

front = gecici;

uzunluk = 2 }
veri = 20 else { . -
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue(20) uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {
—  Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {
front = gecici;

uzunluk = 2 }
veri = 20 else { . -
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue(20) uzunluk++;
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10 ¥ 15 ——— null 20 ——— null
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public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
—  if(bosMu()) {
front = gecici;

uzunluk = 2 }
veri = 20 else { . -
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue(20) uzunluk++;
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10 ¥ 15 ——— null 20 ——— null
rear gecici

public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {

front = gecici;

uzunluk = 2 }
veri = 20 > else { . -
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue(20) uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {
front = gecici;

uzunluk = 2 }
. else {
veri = 20 — rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue(20) uzunluk++;
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public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {

front = gecici;

uzunluk = 2 }
veri = 20 else { . -
rear.sonraki = gecici;
}
— rear = gecici;
enqueue(20) uzunluk++;
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10 » 15 ¥ 20 ——— null
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public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {

front = gecici;

uzunluk =3 }
veri = 20 else { . -
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
enqueue(20) e uzunluk++;




front

rear

public void enqueue(int veri) {
Dugum gecici = new Dugum(veri);
if(bosMu()) {
front = gecici;
uzunluk =3 } °
else {
rear.sonraki = gecici;
}
rear = gecici;
uzunluk++;




Dequeuel()

= |lk adimda, kuyrugun bos olup olmadigi kontrol edilir.

= Kuyruk bossa, tasma (underflow) hatasi dondurualtr ve islem sonlandirilir.
* Bos degilse, On isaretcisi tarafindan isaret edilen ogeye erisilir.

= On isaretgisi bir sonraki 6geye isaret etmesi icin artirilr.

= [slem sonucu "basarili" olarak dondurulir.




Dequeue Islemi

10 13 15 —— 20 —— null
front rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 3 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}

uzunluk--;
return sonuc;
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10 13 15 —— 20 —— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 3 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;
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10 13 15 —— 20 —— null

rear

—— public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 3 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;




front

10 13 15 —— 20 —— null

rear

public int dequeue() {

— if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 3 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;




front

10 —— 15 — 20 ——— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}

— int sonuc = front.veri;
uzunluk =3 front = front.sonraki;
sonuc =10 if(front == null) {

rear = null;
}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;
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dequeue()

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;
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sonuc = 10

dequeue()

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;
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rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;




front
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—— null
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sonuc = 10

dequeue()

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;




front

15 —— 20 ——— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 2 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}

uzunluk--;
return sonuc;




front

15 —— 20 ——— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 2 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;




front

15 —— 20 ——— null

rear

—— public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 2 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;




front

15 —— 20 ——— null

rear

public int dequeue() {

— if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 2 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;




front

15 — 20 ——— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}

— int sonuc = front.veri;
uzunluk =2 front = front.sonraki;
sonuc = 15 if(front == null) {

rear = null;
}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;




uzunluk =2
sonuc =15

dequeue()

front

15

20

—— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;




uzunluk =2
sonuc =15

dequeue()

front

15

20

—— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;




uzunluk =1
sonuc =15

dequeue()

front

15

20

—— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;




uzunluk =1
sonuc =15

dequeue()

front

15

20

—— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;




uzunluk =1

front

20 ——— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;




uzunluk =1

dequeue()

front

20 ——— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;




uzunluk =1

dequeue()

front

20 ——— null

rear

—— public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;




uzunluk =1

dequeue()

front

20 ——— null

rear

public int dequeue() {

— if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;




uzunluk =1
sonuc = 20

dequeue()

front

20 ——— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}

— int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {

rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;
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public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
—> front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;
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front

20 ——— null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
—  if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
return sonuc;
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20 ——— null
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public int dequeue() {

if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
—p rear = null;

}
uzunluk--;
return sonuc;
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public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}

—_— uzunluk--;
return sonuc;
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20 ——— null
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public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();
}
int sonuc = front.veri;
front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;
}
uzunluk--;
—> return sonuc;
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public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 0 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}

uzunluk--;
return sonuc;




front

null

rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 0 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;
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null
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—— public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 0 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;




front

null

rear

public int dequeue() {

— if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 0 int sonuc = front.veri;
UzUuniukK = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}
uzunluk--;
dequeue() return sonuc;
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null
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rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
e throw new NoSuchElementException();
}
_ int sonuc = front.veri;
uzunluk =0 front = front.sonraki;
if(front == null) {
rear = null;

}
uzunluk--;
dequeue () return sonuc;




front

null

Boyle Bir Eleman Yok T
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rear

public int dequeue() {
if(bosMu()) {
throw new NoSuchElementException();

}
luk = 0 int sonuc = front.veri;
uzuniuk = front = front.sonraki;

if(front == null) {
rear = null;

}

uzunluk--;
return sonuc;







Dairesel Kuyruk (Circular Queue)

= Normal kuyruk gibi calisir, son 6ge null yerine ilk ogeyi isaret eder.
» Bastaki ve sondaki oge bir dongu olusturur.
= Dizi tabanli temsilde, ogelerin dongusel hareketi icin modulo kullantilir.

* Modulo islemi, kuyrugun kapasitesi asilmadan ogelerin eklenmesini ve
cikarilmasini saglar.

- thini 0 _Front
* Ring buffer olarak da bilinir. [

. Rear ”
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Dairesel Kuyruk (Circular Queue)

public class DaireselKuyruk<E> {

E[] dizi; // Ogeleri saklar
int bas; // Kuyrugun ilk 06gesini gosterir
int son; // Kuyrugun son oO0gesini gosterir

int boyut; // Kuyruktaki 0ge sayisi
int kapasite; // Kuyrugun kapasitesi

public DaireselKuyruk(int kapasite) {
this.kapasite = kapasite;
dizi = (E[]) new Object[kapasite];
bas son = boyut = 0; // Kuyruk bos

}
}
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Dairesel Kuyruk (Circular Queue)

public void ekle(E oge) {

if (boyut == kapasite) {
throw new IllegalStateException("Kuyruk dolu.");
¥

dizi[son] = oge; // Ogeyi kuyruga ekle
boyut++; // Kuyruktaki oge sayisini artir
son = (son + 1) % kapasite; // Modulo islemi
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Dairesel Kuyruk (Circular Queue)

public E cikar() {

if (bosMu()) {
throw new IllegalStateException("Kuyruk bos.");
}

E oge = (E) dizi[bas]; // Bastaki ogeyi al
bas = (bas + 1) % kapasite; // Modulo islemi
boyut--; // Kuyruktaki O0ge sayisini azalt
return oge; // Cikarilan 0geyi dondur
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Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)

= Ogeleri 6ncelik diizenine gore siralar.
= Oncelik, yuksek degere sahip 6genin once islenmesini saglar.

» Zaman duyarl sistemler, is parcacigl yonetimi, veri sikistirma algoritmalari
gibi alanlarda kullantlir.

Y

3

——

Back Front

Y

1 (|1 || 2 |} 2 T 3 ’/ﬂ Dequeue

Enqueue 3




Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)

public class Eleman<T> {

T veri;
int oncelik;

Eleman(T veri, int oncelik) {
this.veri = veri;

this.oncelik = oncelik;

}
}
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Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)

public class OncelikliKuyruk<E> {

private Object[] dizi;
private int boyut;
int BASLANGIC KAPASITESI = 10;

public OncelikliKuyruk() A
dizi = new Object[BASLANGIC KAPASITESI];
boyut = 0;

}




Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)

public void ekle(E veri, int oncelik) {
if (boyut == dizi.length) {
diziGenislet();
}

Eleman<E> yeniEleman = new Eleman<E>(veri, oncelik);

int indeks = boyut;

// Oncelik degerlerine gore dogru konumu bul

while (indeks > @ && oncelik < dizi[indeks - 1].oncelik) {
dizi[indeks] = dizi[indeks - 1];
indeks--;

dizi[indeks] = yeniEleman;
boyut++;

¥
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Oncelikli Kuyruk (Priority Queue)

public E cikar() {

if (bosMu()) { .
throw new IllegalStateException("Oncelikli kuyruk bos");

E cikarilan = (E) ((Eleman) dizi[@]).veri;
// Elemanlar bir onceki elemanin yerine kaydirilir.
for (int i = 0; 1 < boyut - 1; i++) {

dizi[i] = dizi[i + 1];

}

dizi[boyut - 1] = null;
boyut--;

return cikarilan;
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Deque (Double Ended Queue)

= Cift uclu kuyruk olarak da bilinir.
* Hem 6n hem de arka tarafindan oge eklenebilir veya cikarilabilir.
* FIFO kuralini inlal edebilir.

Front / Head Back / Tail
Enqueue Enqueue

27 26 I 22 I 21 20 23 24 25

Dequeuer | 1Dequeue
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Deque (Double Ended Queue)

void basaEkle(E veri) {

CiftYonluDugum<E> yeniDugum = new CiftYonluDugum<E>(veri);

if (bosMu()) {
bas = yeniDugum;
son = yeniDugum;

} else {
yeniDugum.sonraki = bas;
bas.onceki = yeniDugum;
bas = yeniDugum;

¥

¥
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Deque (Double Ended Queue)

public void sonaEkle(E veri) {

CiftYonluDugum<E> yeniDugum

if (bosMu()) {
bas = yeniDugum;
son = yeniDugum;

} else {
yeniDugum.onceki = son;
son.sonraki = yeniDugum;
son = yeniDugum;

new CiftYonluDugum<E>(veri);

}
}
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Deque (Double Ended Queue)

public E bastanCikar() {

if (bosMu()) {
throw new IllegalStateException("Dequeue bos");
¥

E veri = bas.veri;

bas = bas.sonraki;
if (bas != null) {

bas.onceki = null;
}

return veri;




Deque (Double Ended Queue)

public E sondanCikar() {

if (bosMu()) {
throw new IllegalStateException("Dequeue bos");
¥

E veri = son.veri;

son = son.onceki;

if (son != null) {
son.sonraki = null;

}

return veri;




Ornek




1'den n'e Kadar Ikilik Sayilari Uretme

= Kuyruk veri yapisi kullanilarak 1'den n'ye kadar ikilik sayilar nasil tretilir?

= Ornek 1:
» Girdi:n=3
= Cikti: sonuc = {"1","10","11"}
= Ornek 2:
» Girdi:n=5
= Cikti: sonuc ={"1","10","11","100","101"}




1'den n'e Kadar Ikilik Sayilari Uretme
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String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;

}




String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {

sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";

g.offer(nl);

g.offer(n2);
o . }
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;




— String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {

sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";

g.offer(nl);
n = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {
—  String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
n = 4 g.offer(n2);
}
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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Cikis Giris

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
—>  Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
n =4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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n =4
1kilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {
nqn String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();

— g.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
n =4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

nqn String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

9 — for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =0 q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

nqn String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
— sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =0 q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

nqn String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
— sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =0 q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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Cikis Giris

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
nl = "10" — Str‘%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =0 q.offer(nl);
n =4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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Cikis Giris

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

o 9 for(int i = @; 1 < n; i++) {
n2 = "11 sonuc[i] = gq.poll();
nl = "10" Str%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ — String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =0 q.offer(nl);
n= 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

"10" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

- 9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
n2 = "11 sonuc[i] = q.poll();
nl = "10" Str%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =0 — q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

"10" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

- 9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
n2 = "11 sonuc[i] = q.poll();
nl = "10" Str%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =0 — q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

"10" nqq" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

- 9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
n2 = "11 sonuc[i] = q.poll();
nl = "10" Str%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =0 q.offer(nl);
h = 4 — } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

"10" npqn String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

- 9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
n2 = "11 sonuc[i] = q.poll();
nl = "10" Str%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =0 q.offer(nl);
h = 4 — } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

"10" npqn String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

9 — for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =1 q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

"10" npqn String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
— sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =1 q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

"10" npqn String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
— sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =1 q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;
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Cikis Giris

String[] ikilikSayiUret(int n) {

"1 String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

§ . 9 for(int i = @; 1 < n; i++) {
n2 = "101 sonuc[i] = q.poll();
nl = "100" String nl = sonuc[i] + "@";
_ — String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =1 q.offer(nl);
n= 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

nq" "100" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

; } 9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
n2 = "101 sonuc[i] = q.poll();
nl = "100" Str‘%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =1 —_— q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;
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n2 = "101"
nl = "100"
i =1
n =4

ikilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

npqn "100" | | "101" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

; } 9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
n2 = "101 sonuc[i] = q.poll();
nl = "100" Str‘%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =1 q.offer(nl);
h = 4 —_—> } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

npqn "100" | | "101" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

a —> for(int i =0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =2 q.offer(ni);
n =4 g.offer(n2);
}
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;
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String[] ikilikSayiUret(int n) {

niqn 100" || "1071" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
— sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =2 q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;




sonuc|] "1 "10" | "11"
0 1 2 3
Cikis Girig

String[] ikilikSayiUret(int n) {

niqn 100" || "1071" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
— sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =2 q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;




sonuc[] | "1" | "10" | "11"
0 1 2
Cikis Giris
{—— {——
"100" || "101"
q
nl = "110"
i =2
n =4

ikilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




sonuc[] | "1" | "10" | "11"
0 1 2
Cikis Giris
{—— {——
"100" || "101"
q
n2 = "111"
nl = "110"
i =2
n =4

ikilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




sonuc[] | "1" | "10" | "11"
0 1 2 3
Cikis Giris
{—— {——
"100" || "101" "110"
q
n2 = "111"
nl = "110"
i =2
n =4

ikilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




sonuc|] "1 "10" | "11"
0 1 2 3
Cikis Girig

String[] ikilikSayiUret(int n) {

100" || "101" || "110" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
q.offer("1");

; } 9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
n2 = "111 sonuc[i] = q.poll();
nl = "110" Str‘%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =2 —P q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;




sonuc|] "1 "10" | "11"
0 1 2 3
Cikis Giris

String[] ikilikSayiUret(int n) {

"100" || "101" || "110" "111" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

; } 9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
n2 = "111 sonuc[i] = q.poll();
nl = "110" Str‘%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =2 q.offer(nl);
h = 4 — } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;




sonuc[] | "1" | "10" | "11"
0 1 2
Cikis Giris
{—— {——
"100" || "101" || "110" || "111"
n2 = "111"
nl = "110"
i =2
n =4

ikilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




sonuc|] "1 "10" | "11"
0 1 2 3
Cikis Giris

String[] ikilikSayiUret(int n) {

"100" u101u "110" ||111|| Str‘ing[] SOnucCc = new Str'ing[n]_;
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

q —) for(int i =0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =3 q.offer(nl);
n =4 g.offer(n2);
}
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;




SOHUC[] "1" Illoll ||11||
0 1 2
Cikis Girig
{—— {——
||100|| ||101|| "110" ||111||

1 =3
n =4
1kilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




.i

v

sonuc[] | ™" | "10" | "11" | "100"
0 1 2 3
Cikis Giris

String[] ikilikSayiUret(int n) {

"100" 101" || "110" || "1171" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
q.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
— sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =3 q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;



.i

v

sonuc[] | ™" | "10" | "11" | "100"
0 1 2 3
Cikis Giris

String[] ikilikSayiUret(int n) {

n101" || "110" || "111" String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
q.offer("1");

9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
nl = "1000" — Str‘%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =3 q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;




.i

v

sonuc[] | "1" | "10" | "11" | "100"
0 1 2 3
Cikis Giris
{—— {——
"101" || "110" || "111"

n2 = "1001"

nl = "1000"

1 =3

n =4

ikilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




.i

v

sonuc[] | ™" | "10" | "11" | "100"
0 1 2 3
Cikis Giris

String[] ikilikSayiUret(int n) {

"101" "110" "111" "1000" Str‘ing[] sonuc = new Str'ing[n]_;
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");

; ) 9 for(int 1 = 0; 1 < n; i++) {
n2 = 71001 sonuc[i] = q.poll();
nl = "1000" Str‘%ng nl = sonuc[%] + "0";
_ String n2 = sonuc[i] + "1";
1 =3 — q.offer(nl);
h = 4 } g.offer(n2);
1ki1ikSayiuret(4); return sonuc;




.i

v

sonuc[] | "1" | "10" | "11" | "100"
0 1 2 3
Cikis Giris
{—— {——
"101" || "110" || "111" || "1000"

n2 = "1001"

nl = "1000"

1 =3

n =4

ikilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




.i

v

sonuc[] | "1" | "10" | "11" | "100"
0 1 2 3
Cikis Giris
{—— {——
"101" || "110" || "111" || "1000" "1001"

n2 = "1001"
nl = "1000"
1 =3
n =4

ikilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




.i

v

sonuc[] | "1" | "10" | "11" | "100"
0 1 2 3
Cikis Giris
{—— {——
"101" || "120" || "121" || "1000" || "1001"

n2 = "1001"

nl = "1000"

1 =3

n =4

ikilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




SOHUC [] "1" Illoll ||11|| "100"
0 1 2 3
Cikis Giris
||101|| "110" ||111|| "1000" |I1001|I

1 =4
n =4
1kilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




SOHUC [] "1" Illoll ||11|| "100"
0 1 2 3
Cikis Giris
||101|| "110" ||111|| "1000" |I1001|I

1 =4
n =4
1kilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {
String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);

}

return sonuc;




SOHUC [] "1" Illoll ||11|| "100"
0 1 2 3
Cikis Giris
||101|| "110" ||111|| "1000" |I1001|I

ikilikSayiuret(4);

String[] ikilikSayiUret(int n) {

String[] sonuc = new String[n];
Queue<String> g = new LinkedList<>();
g.offer("1");
for(int i = 0; i < n; i++) {
sonuc[i] = q.poll();
String nl = sonuc[i] + "@";
String n2 = sonuc[i] + "1";
g.offer(nl);
g.offer(n2);
}

return sonuc;




SON




